

## Proces-verbal

### Sedinta ordinara din data de 21.12.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 838/14.12.2017 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta ordinara de lucru pentru data de 14.12.2017 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca sunt prezenti 18 consilierii locali. Lipsește nemotivat domnul consilier Miron Cătălin.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Director Tehnic ing. Koffler Igo, Sef serviciu contabilitate Cosovan Mihaela Cristina, Președintele Sindicatului Liber al Salariaților din Primăria Rădăuți, d-l Susnovici Dănuț, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți, ziaristi si cetateni.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul **Țarevici Cezar Ciprian** conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, d-l **Țarevici Cezar Ciprian** declară deschisă ședința și dă cuvântul d-lui Primar pentru a citi ordinea de zi.

D-l primar al municipiului Radauti, Nistor Tatar da citire ordinii de zi:

1. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.11.2017 inițiator, secretar Marinica Sofroni;
2. Supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 05.12.2017, secretar Marinica Sofroni;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017-inițiator, primar Nistor Tătar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciul public de transport și distribuție a energiei termice prestat de către SC SERVICII COMUNALE SA Rădăuți începând cu 01.01.2018 -inițiator, viceprimar Loghin Bogdan-Andrei;
5. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr. 119/30.09.2014 privind aprobarea tarifelor activităților de salubritate în municipiul Rădăuți, practicate de SC SERVICII COMUNALE SA Rădăuți -inițiator, viceprimar Loghin Bogdan-Andrei;
6. Proiect de hotărâre privind organizare concursului pentru ocuparea funcției vacante de consilier juridic în cadru aparatului permanent al Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, județul Suceava -inițiator, viceprimar Loghin Bogdan-Andrei;
7. Proiect de hotărâre privind reprezentarea zonelor Rădăuțiului de către consilierii din cadrul Consiliului Local al municipiului Rădăuți – inițiator, Consilier Local – Partidul UpR Dan Vatră;

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de inchiriere pentru spațiile cu altă destinație aflate în proprietatea privată a municipiului Rădăuți -inițiator, primar Nistor Tătar;
9. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a camerelor nr. 32 și 33 din imobilul aflat în proprietatea privată a municipiului Rădăuți, str. Piața Unirii nr. 67, etaj către Asociația Națională a veteranilor de război – Filiala Suceava - inițiator, primar Nistor Tătar;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlul gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al mun. Rădăuți, județul Suceava către S.C. “Delgaz Grid,, S.A., în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. General Iacob Zadik, F.n., municipiul Rădăuți, județul Suceava, a numiților Necula Ortenzia-Simona și Necula Vasile-Marius - inițiator, primar Nistor Tătar;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea pretului de vanzare a unui teren în suprafața de 300 mp situat în municipiul Radauti, str.Pozenului nr.65, județul Suceava către Purice Benjamin - inițiator, primar Nistor Tătar
12. Proiect de hotărâre privind vanzarea directă a unui imobil teren în suprafața de 300 mp, situat în str. Comandor Dan Ghica Cucerca nr. 73, județul Suceava, către Chihai Dumitru - inițiator, primar Nistor Tătar;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea pretului de vanzare a unui teren în suprafața de 300 mp situat în municipiul Radauti, str. Comandor Dan Ghica Cucerca nr. 28, județul Suceava către Purice Elisei
14. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de inchiriere pentru trei locuințe sociale și modificarea HCL 249/22.11.2017 privind prelungirea a 110 contracte de închiriere pentru locuințe aflate în fondul locativ administrat de către UAT Rădăuți, -inițiator, primar Nistor Tătar;

**Diverse:**

- a. Adresa Instituției Prefectului nr. 22544/10/3 din 07.12.2017 înregistrată la Primăria municipiului Rădăuți cu nr. 18611/08.12.2017;
- b. Adresa domnului Cârdei Gheorghe înregistrată la Consiliul Local al municipiului Radauti cu nr. 99133 din 23.10.2017;

Dl. Primar propune ca ordinea de zi să fie suplimentată cu următoarele proiecte:

**Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de închiriere, a contractelor nr. 19837/08.12.2014, respectiv nr. 19838/08.12.2014, pentru amplasarea unor automate de cafea în spații din domeniul public al municipiului Rădăuți - inițiator, primar Nistor Tătar**

**Proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Municipal „Sf. Dr. Cosma și Damian” prin transformarea unor posturi - inițiator, primar Nistor Tătar**

D-l Președinte de ședință, Țarevici, supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind suplimentată.

D-l Țarevici supune la vot ordinea de zi cu modificările și completările aprobate.  
Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

D-l Secretar precizează că, **în cazul în care vreunul dintre domnii consilieri consideră că se află în conflict de interese la vreun proiect de pe ordinea de zi, are obligația să anunțe acest lucru și să nu participe nici la deliberare și nici la votarea proiectului respectiv.**

**Trecem la primul punct de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare supunere spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 22.11.2017**

D-l Grijincu intervine și spune că lipsește pagina 7 de la procesul-verbal din materialele de ședință.

D-l Nicolau intervine și propune să se amâne votarea respectivului proces-verbal la ședința următoare, iar pe viitor să li se transmită și pe mail materialele de ședință.

D-l Secretar intervine și le pune în vedere domnilor consilieri faptul de a face o listă cu cei care doresc să primească materialele de ședință pe mail împreună cu adresa lor de mail și li se vor trimite la adresa respectivă materialele de ședință. Mai face precizarea că procesele-verbale sunt postate și pe site-ul primăriei unde pot fi consultate.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Țarevici supune la vot propunerea d-lui Nicolau de a aproba procesul-verbal în ședința următoare.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 05.12.2017**

Intrucât nu sunt discuții dl. Țarevici supune la vot procesul-verbal.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, procesul-verbal fiind aprobat.

**Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume supunere a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de urbanism avizează proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

#### **Discuții:**

D-l Loghin intervine și propune un **amendament** pe care îl citește și care constituie **Anexă** la prezentul proces verbal.

D-l Mutrescu intervine și o întreabă pe d-na Cosovan la ce sumă se ridică subvențiile achitate către SC SERVICII COMUNALE dacă se aprobă și suma prevăzută în prezentul proiect?

D-na Cosovan răspunde că nu are la dumneaei sumele și că merge până în birou pentru a le aduce.

D-l Cojocar intervine și-l întreabă pe d-l Primar când se va veni cu o inițiativă concretă pentru a-i susține cumva și pe cei care locuiesc la case, pentru că sunt susținuți doar cei care locuiesc la bloc?

D-l Primar intervine și răspunde că nu dumnealui este vinovat de faptul că vechea conducere nu a făcut nimic și că, în mare, ceea ce a fost bugetat pentru anul curent, a fost executat, cu excepția unor străzi, unde există contestații la licitații și care se vor executa după finalizarea proceselor. În al doilea rând, spune dumnealui, există prevederi bugetare pentru anul viitor, pentru alte patru străzi (Cărămidăriei, Mihai Pitei, Hipodrom și Valea Seacă) și proiecte înaintate spre finanțare prin PNDL pentru încă alte 12 străzi. În plus, spune dumnealui, pentru străzile pentru care s-au făcut proiecte de finanțare prin PNDL, nu se poate face prevedere bugetară pentru că ar apărea ca dublă bugetare, iar în zonele unde nu s-au tras toate utilitățile sau unde trebuie schimbate conductele de canalizare, nu se poate încă asfalta.

D-l Chitriuc intervine și întreabă dacă există vreun proiect pentru str. Calea Cernăuți până la vechiul Abator.

D-l Primar explică faptul că, pentru str. Calea Cernăuți există un proiect prin Consiliul Județean, iar potrivit d-lui Flutur Gheorghe, președintele Consiliului Județean, respectiva stradă este prevăzută pentru etapa a II a, probabil pentru anul 2019.

D-l Negruț intervine și întreabă ce se poate face pentru cei care stau la casă și nu primesc niciun ajutor deși nu au venituri, iar cei care stau la blocuri și primesc subvenții deși sunt înstăriți?

D-l Mutrescu intervine și afirmă că dumnealui tocmai din această cauză a întrebat la începutul discuțiilor la ce sumă se ridică subvențiile acordate către SC Servicii Comunale pentru locuitorii de la blocuri deoarece a dorit să evedențieze suma imensă care este suportată din bugetul local numai pentru locuitorii blocurilor și că cei de la case nu primesc niciun sprijin.

D-l Primar intervine și spune că nu SC SERVICII COMUNALE primește sprijin, ci locuitorii municipiului.

D-na Cosovan intervine și spune că inițial era vorba despre suma de 3 miliarde, iar cu rectificarea de acum suma se ridică la 4,5 miliarde.

D-l Mutrescu intervine și spune că există o discriminare între locuitorii de la bloc pentru care se acordă suma de aproximativ 1 milion Euro pentru subvenții, iar pentru cei de la case nu se acordă niciun sprijin.

D-l Primar intrvine și explică faptul că și cei de la case primesc subvenții pentru gaz, lemne și că este de acord că trebuie făcut ceva și pentru cei de la case și se va avea în vedere pe viitor, se vor face anchete sociale pentru a se vedea care este situația reală. În plus, spune dumnealui, anul acesta au fost repartizați 2000 mc de lemne care se dau la preț de stat, atât pentru încălzire cât și pentru construcții.

D-l Reman intervine și spune că nu suntem este campanie electorală.

D-l Mutrescu intervine și spune că nu există nicio justificare a se acorda subvenții pentru cineva care are venituri suficiente.

D-l Loghin intervine și explică faptul că atât pentru sezonul rece din 2016-2017 cât și pentru cel din 2017-2018 au fost depuse cereri pentru subvenții pentru cei de la case, pentru trei forme de încălzire și anume – 1) pentru energie termică în sistem centralizat, 2) pentru gaze naturale și 3) pentru combustibili solizi sau petrolieri. Dumnealui mai aduce la cunoștința domnilor consilieri faptul că pentru sezonul rece 2017-2018 au fost în total 469 solicitări și sau aprobat 465 cereri, și punctual din aceste 465 solicitări pentru 3 tipuri încălzire, 86 au fost solicitări pentru subvenții - combustibili solizi sau petrolieri, adică lemne, în valoare de 15.905 lei.

D-l Primar intervine și spune că o să se încerce pentru anul viitor să se caute o soluție pentru cei care nu au venituri și locuiesc la case.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Țarevici supune la vot amendamentul domnului Loghin.

**D-l Mutrescu anunță că nu participă nici la votul amendamentului, nici a proiectului.**

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtinere, amendamentul fiind aprobat.

Intrucat nu sunt mai discutii dl. Țarevici supune la vot proiectul de hotarare în forma amendată.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 impotriva, 3 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat în forma amendată.

**Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi si anume supunere spre aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciul public de transport și distribuție a energiei termice prestat de către SC SERVICII COMUNALE SA Rădăuți începând cu 01.01.2018**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

D-l Loghin intervine și explică faptul că în cazul de față tariful a scăzut de la 234,99 lei/gigacalorie la 225,34 lei /gigacalorie, acest lucru însemnând că prețul a scăzut cu 9,65 lei/gigacalorie.

Intrucat nu mai sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 1 abtineri (s-a abținut de la vot d-l Mutrescu), proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre pentru completarea HCL nr. 119/30.09.2014 privind aprobarea tarifelor activităților de salubritate în municipiul Rădăuți, practicate de SC SERVICII COMUNALE SA Rădăuți**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

D-l Primar intervine și explică faptul că respectivul proiect a fost inițiat la propunerile domnilor consilieri și se propune modificarea modalității de combatere a poleiului doar cu sare în zona centrală, dar cu respectarea normelor, adică până la -7°C.

D-l Nicolau intervine și întreabă dacă, costurile sunt de 3-4 ori mai scumpe?

D-l Primar răspunde afirmativ. Dumnealui mai spune că, probabil o să fie mai puține treceri, probabil, în loc de 3-4 / zi, 1-2 treceri pentru că altfel ar fi prea costisitor.

D-l Mutrescu intervine și întreabă dacă este vorba despre 7 tone de sare?

D-l Loghin răspunde că, cantitățile și compozițiile sunt prevăzute în Ordinul ANRSC 525/2015.

D-l Primar intervine și explică faptul că sumele au fost luate de la Compania Națională de Autostrăzi.

Intrucat nu mai sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind organizare concursului pentru ocuparea funcției vacante de consilier juridic în cadrul aparatului permanent al Consiliului Local al Municipiului Rădăuți, județul Suceava**

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

D-l Simota propune ca pentru comisia de concurs, titular să fie d-l **consilier Reman** și înlocuitor d-l consilier – Jecaló; iar pentru comisia de contestații titular să fie **d-l consilier Galan** și înlocuitor d-na consilier Ondina.

Intrucat nu sunt discutii d-l Țarevici supune la vot propunerile.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, propunerile fiind aprobate.

Intrucat nu mai sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind reprezentarea zonelor Rădăuțiului de către consilierii din cadrul Consiliului Local al municipiului Rădăuți**

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-l Vatră intervine și propune un **amendament** la art. 2 si proiect, care va avea următorul conținut: „Consilierul local are obligația de a aduce la cunoștință cetățenilor și de a prelua solicitările cetățenilor din zona respectivă .... ” aceasta întrucât între consilieri și cetățeni trebuie să fie o relație dus-întors, adică cu acțiuni și feedback. Dumnealui mai spune că prezentul model a fost preluat din Elveția și că mai sunt câteva localități din țară in care se practică acest lucru. În plus, spune dumnealui, in unele localități, se practică și faptul ca fiecare consilier să ia cuvântul în legătură cu un anumit subiect, pentru a-și spune părerea.

D-l Grijincu intervine și spune că dumnealui este de acord cu respective inițiativă, mai ales că aparține d-lui Ciobâcă, consilier PNL.

D-l Vatră, în replică spune că ideea ii aparține și că a pus-o in practică in urma unei discuții cu d-l Ciobâcă.

D-l Preda spune că nu e oportun a se trage la sorți deoarece poate un consilier ar primi o zonă în care nu cunoaște pe nimeni.

D-l Carcalete intervine și spune că în cazul în care se trage la sorți nu participă deoarece are prea multe responsabilități.

D-l Simota intervine și spune că nici dumnealui nu este de acord cu tragerea la sorți întrucât el lucrează și locuiește în centrul municipiului și nu ar putea să-și exercite această responsabilitate în altă zonă.

Dl Nicolau intervine și propune ca domnii consilieri să-și exercite atribuțiile prevăzute în proiectul în discuție prin rotație.

D-l Vatră intervine și spune că el este de acord cu orice propunere numai să se materializeze proiectul.

D-l Munteanu intervine și explică pentru toți consilierii că faptul de a reprezenta zonele municipiului de către aceștia nu reprezintă o obligație/responsabilitate în plus deoarece în Legea 215/2001 privind administrația publică locală la art. 41 este prevăzut faptul că fiecare consilier are obligația de a se implica în acțiuni și de a avea întrevederi cu cetățenii orașului/municipiului deoarece fiecare trebuie să prezinte la început de an un raport de activitate aferent anului precedent și acolo vor fi prezentate toate activitățile în care s-au implicat.

În replica, d-l Carcalete răspunde că dumnealui cunoaște legea, dar acolo nu spune că domnii consilierii trebuie să facă ceva la o dată sau alta. Dumnealui mai spune că va vota proiectul în discuție, dar nu este de acord să facă ceva la o dată prestabilită pentru că se pot întâmpla diferite evenimente în diferite zone și trebuie să se acționeze nu să se aștepte o anumită dată.

D-l Loghin intervine și spune că și dumnealui este de acord cu respectivul proiect și că îl va vota.

D-l Primar intervine și propune ca, pentru a nu fi discuții să analizeze și să se pună de acord, iar votul pentru fiecare consilier care să reprezinte zonele să se dea în ședința următoare.

D-l Nicolau intervine și spune că Partidul Mișcarea Populară are deja făcut un program pentru public, întrucât stă la dispoziția cetățenilor luni, miercuri și vineri, între orele 16:00-17:00, la adresa : str. Ștefan cel Mare, nr. 10, însă dacă va fi nevoie, Partidul va participa și la acțiuni de genul respectiv.

D-l Vatră intervine și propune să se facă o pauză pentru a se stabili care sunt consilierii care să reprezinte fiecare zonă.

Presedintele de sedinta aproba o pauza de 5 minute.

Se revine din pauză și se revine totodată și la discuțiile pe tema proiectului 7 de pe ordinea de zi. Întrucât nu mai sunt discuții d-l Țarevici **supune la vot amendamentul domnului Vatră.**

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 consilieri participă la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

D-l Vatră citește propunerile pentru fiecare zonă. Astfel, pentru:

- Secția 99 – Primăria Rădăuți sunt propuși d-na consilier Ondina și d-l consilier Chitriuc;
- Secția 100- Casa de Cultură este propus d-l consilier Simota;
- Secția 101- Galeriile de Artă este propus d-l consilier Mitric;
- Secția 102- Școala Gimnazială „Regina Elisabeta” este propus d-l consilier Cojocar;
- Secția 103- Colegiul Tehnic Rădăuți este propus d-l consilier Țarevici;
- Secția 104- Colegiul „Eudoxiu Hurmuzachi” este propus d-l consilier Reman;
- Secția 105- Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți este propus d-l consilier Munteanu;
- Secția 106- Grădinița nr. 8 este propus d-l consilier Nicolau;
- Secția 107- Căminul de Persoane Vârstnice este propus d-l consilier Preda;
- Secția 108- Policlinică este propus d-l consilier Grijincu;
- Secția 109-Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” este propus d-l consilier Jecaló;
- Secția 110- Creșa Hipodrom este propus d-l consilier Negruț;
- Secția 111- Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” sunt propuși d-nii consilieri Munteanu și Preda;
- Secția 112 - Școala Gimnazială „Gheorghe Popadiuc” sunt propuși d-nii consilieri Vatră și Carcalete;
- Secția 113 - Grădinița cu Program Prelungit „Pinochio” sunt propuși d-nii consilieri Galan și Mutrescu.

Intrucat nu sunt discutii d-l Țarevici supune la vot propunerile.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, propunerile fiind aprobate.

Intrucat nu sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul și propunerile aprobate.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat în forma amendată și cu propunerile aprobate.

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind prelungirea contractelor de inchiriere pentru spațiile cu altă destinație aflate în proprietatea privată a municipiului Rădăuți**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

**D-l Preda și d-l Munteanu anunță că nu participă nici la discuțiile pe tema proiectului în discuții și nici la votul acestuia.**

Intrucat nu mai sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 16 consilieri participa la vot, 16 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a camerelor nr. 32 și 33 din imobilul aflat în proprietatea privată a municipiului Rădăuți, str. Piața Unirii nr. 67, etaj către Asociația Națională a veteranilor de război – Filiala Suceava**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de cultură avizează proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Intrucat nu sunt discutii d-l Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și servitute cu titlul gratuit de trecere subterană pentru o suprafață de teren din domeniul public al mun. Rădăuți, județul Suceava către S.C. "Delgaz Grid,, S.A., în vederea executării lucrărilor de alimentare cu energie electrică a imobilului situat în str. General Iacob Zadik, F.n., municipiul Rădăuți, județul Suceava, a numiților Necula Ortenzia-Simona și Necula Vasile-Marius**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:



D-l Secretar precizeaza domnilor consilieri ca in conformitate cu prevederile art. 45 (5) din Legea 215/2001, a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare conform căruia « hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane vor fi luate întotdeauna prin vot secret, cu excepțiile prevăzute de lege» și, având în vedere faptul că proiectele care se găsesc pe lista ordinii de zii la numerele 10, 11, 12, 13, 14 se referă la hotărâri cu caracter individual se încadrează în prevederile articolului mai sus menționat, se stabilește faptul că se va utiliza ca și procedură de vot, votul secret.

Presedintele de sedinta propune si toti consilierii locali sunt de acord ca votarea respectivelor proiecte de hotarare sa se facă dupa incheierea dezbaterilor tuturor proiectelor care se referă la hotărâri cu caracter individual.

**D-l Mutrescu anunță că nu participă la vot în cazul proiectului în discuție.**

Se trece la discutarea următoarelor proiecte de pe ordinea de zi.

**Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea pretului de vanzare a unui teren in suprafata de 300 mp situat in municipiul Radauti, str.Pozenului nr.65, judetul Suceava către Purice Benjamin**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Întrucât nu discuții se trece la discutarea următoarelor proiecte de pe ordinea de zi.

**Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre vanzarea directa a unui imobil teren in suprafata de 300 mp, situat in str. Comandor Dan Ghica Cucerca nr. 73, judetul Suceava, către Chihai Dumitru**

Comisia de economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Se trece la discutarea următoarelor proiecte de pe ordinea de zi.

**Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea pretului de vanzare a unui teren in suprafata de 300 mp situat in municipiul Radauti, str. Comandor Dan Ghica Cucerca nr. 28, judetul Suceava către Purice Elisei**

Comisia de economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind prelungirea contractelor de inchiriere pentru trei locuinte sociale și modificarea HCL 249/22.11.2017 privind prelungirea a 110 contracte de închiriere pentru locuinte aflate in fondul locativ administrat de către UAT Rădăuți**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**D-l Simota intervine face un amendament pe care îl citește și care constituie ANEXĂ la prezentul proces-verbal.**

D-l Negruț intervine și cere o lămurire în legătură cu proiectul în discuție întrucât domnul Popescu Petru are domiciliul în Bădeuți și este consilier local în Milișăuți. Dumnealui întrebă dacă respectivul domn poate să primească o locuință în Rădăuți în condițiile expuse mai sus?

D-l Primar intervine și explică faptul că respectivul domn a fost trecut pe contractul de închiriere împreună cu o mătușă, de care a avut grijă și conform legii are dreptul să preia locuința.

Intrucat nu mai sunt discutii d-l Țarevici supune la vot amendamentul.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, amendamentul fiind aprobat.

**Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință propune și toți consilierii sunt de acord ca întâi să se discute pe marginea proiectelor care se află pe lista de suplimentare a ordinii de zi.**

**Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de închiriere, a contractelor nr. 19837/08.12.2014, respectiv nr. 19838/08.12.2014, pentru amplasarea unor automate de cafea în spații din domeniul public al municipiului Rădăuți**

Comisia economică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-l Negruț intervine și întreabă cât costă m<sup>2</sup>/lună pentru închiriere pentru 2017 pentru că prețul/ m<sup>2</sup> pentru închiriere este prevăzut cel de la nivelul anilor 2014.

D-l Primar intervine și explică faptul că rămâne prețul de 2 lei/m<sup>2</sup>/zi, preț care a fost stabilit la licitație pentru că respectivele contracte se prelungesc.

D-l Preda intervine și explică faptul că dumnealui își amintește din proiectul cu impozite și taxe că ar fi vorba de 7 lei/m<sup>2</sup>/zi.

Întrucât, cel în măsură să dea explicații în legătură cu prețul/m<sup>2</sup>, adică d-l Ursescu, Șef Serviciu Impozite și taxe, nu se află în sala de ședințe, este chemat pentru a veni și a da explicații.

Între timp d-l Secretar aduce lămuriri în legătură cu prețul/m<sup>2</sup> pentru închiriere și anume că este vorba despre 2lei//m<sup>2</sup>/zi pentru anul 2018 , pret aprobat prin HCL 236/2017.

Intrucat nu sunt discutii dl. Țarevici supune la vot proiectul de hotarare nr. 15 de pe ordinea de zi renumerotată.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 1 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții a „Spitalului Municipal Sf. Dr. COSMA și DAMIAN Rădăuți” prin înființarea unui Serviciu și transformarea unor posturi**

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Intrucat nu sunt discutii dl. Țarevici supune la vot proiectul de hotarare.

Din totalul de 18 consilieri prezenti, 18 consilieri participa la vot, 18 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

**Trecem la diverse:**

- a. Adresa Instituției Prefectului nr. 22544/10/3 din 07.12.2017 înregistrată la Primăria municipiului Rădăuți cu nr. 18611/08.12.2017- **prezentare;**
- b. Adresa domnului Cârdei Gheorghe inregistrata la Consiliul Local al municipiului Radauti cu nr. 99133 din23.10.2017- **prezentare;**

**Domnul consilier Mutrescu anunță că nu participă la vot în cazul proiectului 10 de pe ordinea de zi.**

După finalizarea discuțiilor referitoare la proiectele și adresele care se găsesc pe ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot proiectele de hotărâre care se găsesc pe ordinea de zi la nr. 10, 11, 12, 13, 14 prin procedura votului secret.

Se prezintă forma buletinelor de vot semnate de președintele de ședință și secretarul municipiului, stampila cu mențiunea votat, urna de vot și cabina de vot, cu mențiunea că vor primi câte un buletin de vot, iar ștampila se va aplica în unul din cele două chenare inscripționate "pentru" și "contra". Buletinele de vot pe care nu se va aplica ștampila sau se va aplica ștampila în ambele chenare se vor considera abțineri.

Întrucât nu mai sunt alte discuții se trece la vot.  
După finalizarea votului se numără voturile.

La proiectul nr. 10 de pe ordinea de zi din totalul de 18 consilieri prezenți, 17 au participat la vot (nu a participat la vot d-l consilier Mutrescu), 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 11 de pe ordinea de zi din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 12 de pe ordinea de zi din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 13 de pe ordinea de zi din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

La proiectul nr. 14 de pe ordinea de zi din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 17 au votat pentru, 1 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Președinte de ședință, d-l Țarevici, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Consilier local  
Cezar Ciprian ȚAREVICI**

**Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI**



**ROMANIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 99248 din 27.12.2017**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare de lucru din data de 21.12.2017, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro).

**Secretar al Municipiu,**

**Sofroni Marinică**

